

Новость · 21 сентября 2019, 14:31

## В Петербурге после «Марша мира» полицейские задержали троих человек

В Александровском саду петербургские полицейские задержали троих человек после «Марша мира», сообщает корреспондент «Медиазоны».

По информации корреспондента, задержаны мужчина и женщина из движения «Демократический Петербург», а также еще один активист, который стоял с одиночным пикетом в саду.

«Группа помощи задержанным» называет их имена: Семен Ткачук, Владимир Шипицын, Татьяна Сичкарева. Около восьми часов вечера задержанных отпустили из отдела полиции, [сообщает](#) «ОВД-Инфо».



Фото: Давид Френкель / Медиазона

**Обновлено в 20:50.** Добавлена информация об освобождении задержанных.